



У К Р А Ї Н А

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 13.02.2019 р.

№0071

**Про затвердження переліку базових підприємств  
торгівлі, у тому числі продовольчих магазинів  
та ринків м. Ізюм, для проведення моніторингу  
цін на основні продукти харчування**

З метою забезпечення аналізу цінової ситуації на споживчому ринку м. Ізюм, дослідження процесів ціноутворення по основних споживчих товарах і оперативного визначення факторів впливу на ціни, а також координації спільних дій і сприяння органам державного контролю за цінами у проведенні моніторингу цін і тарифів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2002 року №803 "Про заходи щодо проведення моніторингу цін і тарифів на споживчому ринку", на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 31 травня 2008 року №323 "Про систему комплексної оцінки цінової ситуації на споживчому ринку області", керуючись п.п.2 п.б ст.28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",

**виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:**

1. Затвердити перелік базових підприємств торгівлі, у тому числі продовольчих магазинів м. Ізюм, для проведення моніторингу цін на основні продукти харчування (додаток 1).

2. Затвердити перелік ринків м. Ізюм для проведення моніторингу цін на основні продукти харчування (додаток 2).

3. Рішення виконавчого комітету Ізюмської міської ради №0340 від 28.03.2018 р. "Про затвердження переліку базових підприємств торгівлі, у тому числі продовольчих магазинів та ринків м. Ізюм, для проведення моніторингу цін на основні продукти харчування" визнати таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізюмського міського голови з питань економіки та фінансів Петрова К.С.

Ізюмський міський голова

Заступник Ізюмського  
міського голови



В.Марченко

М.Іщук

Додаток 1  
до рішення виконавчого комітету  
Ізюмської міської ради  
від 13.02.2019 р. №0071

Перелік базових підприємств торгівлі, у тому числі продовольчих магазинів м. Ізюм, для проведення моніторингу цін на основні продукти харчування.

№ з/п	Назва суб'єкта господарювання	Юридична адреса	Адреса здійснення торгівельної діяльності	ІПБ керівника
1	Товариство з обмеженою відповідальністю "Ізюмський хлібокомбінат "Кулиничі"	м. Ізюм, вул. Київська, 89	Тимчасові споруди на території м.Ізюм	Директор - Кісіль Ірина Володимирівна
2	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ-маркет"	52005, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, пгт. Ювілейний, вул. Совхозна, 76	Магазин "Продукти - 198" м. Ізюм, вул. Капітана Орлова, 4	Керуюча - Калініченко Ольга Володимирівна
3	Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ-маркет"	52005, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, пгт. Ювілейний, вул. Совхозна, 76	Магазин "Продукти - 198" м. Ізюм, вул. Київська, 5-б	Керуюча - Білоус Ольга Іванівна
4	Товариство з обмеженою відповідальністю фірма "Посад"	61142, Харківська обл., м. Харків, вул. Тимурівців 31-А	Магазин "Посад" м. Ізюм, вул. Соборна, 16	Керуюча - Августинчик Лариса Олексіївна
5	Фізична особа-підприємець Марченко Віталій Михайлович	м. Ізюм, вул. Некрасова, 74	Супермаркет "Меркурій" вул. Некрасова, 74	Фізична особа-підприємець Марченко Віталій Михайлович
6	Фізична особа-підприємець Лисенко Ніна Степанівна	м. Ізюм, вул. Софійська, 6	Магазин "Продукти" вул. Софійська, 6	Фізична особа-підприємець Лисенко Ніна Степанівна
7	Фізична особа-	м. Ізюм,	Магазин	Фізична

	підприємець Наслузова Ірина Валеріївна	вул. Гагаріна, 9-б	"Свіже м'ясо" вул. Гагаріна, 9- б	особа- підприємець Наслузова Ірина Валеріївна
8	Фізична особа- підприємець Коловоротна Олена Анатоліївна	м. Ізюм, вул. Соборна (міський парк)	Магазин "Балаклійський" вул. Соборна (міський парк)	Фізична особа- підприємець Коловоротна Олена Анатоліївна

Заступник Ізюмського  
міського голови



М.Іщук

Додаток 2  
до рішення виконавчого комітету  
Ізюмської міської ради  
від 13.02.2019 р. №0071

Перелік ринків м. Ізюм для проведення моніторингу  
цін на основні продукти харчування.

№ з/п	Назва суб'єкта господарювання	Юридична адреса	Адреса здійснення торгівельної діяльності	ПІБ керівника
1	Кооперативне підприємство "Залізничний ринок"	м. Ізюм, вул. Київська, 11	м. Ізюм, вул. Київська, 11	Директор - Гелла Юлія Валеріївна
2	Багатопрофільне приватне підприємство "Дніпро"	м. Ізюм, в-д Ринковий, 3	м. Ізюм, в-д. Ринковий, 3	Директор - Тімофеев Сергій Володимирович

Заступник Ізюмської міської ради  
міського голови



М.Іщук